Сценарий праздника, посвященного 8 марта
«Милой мамочке моей!»

Учитель 4б класса  ГБОУ «Школа здоровья и индивидуального развития» Лаврова Лидия Петровна

Цель: 

· Воспитывать чувство уважения и любви к близким людям.

Задачи:

· Содействовать развитию способностей каждого ребёнка, дальнейшему сплочению детского коллектива.

· Вовлекать родителей в проведение классных мероприятий.

Оборудование, оформление, реквизит 

· Костюмы для сценки «Три мамы»: костюм бабушки, мамы, кукла, три ватрушки, платки для игры «Найди своего ребёнка», костюмы для танцев и гостей из дальних стран.

· Куклы, 2 тёплые и 2 холодные пелёнки для пеленания, чепчики, ползунки.

· Для украшения класса: воздушные шары, плакаты.

· Детские рисунки на тему «Мама – солнышко моё».

· Подарки для мам и бабушек, подготовленные детьми.

· Фасоль и горох для конкурса «Золушка», разрезанные открытки для конкурса «Собери открытку»

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ.

1 ученик           
Нынче праздник!  Нынче праздник!
Праздник бабушек и мам,

Этот самый лучший праздник,

Он весной приходит к нам.
2 ученик
Это праздник послушанья,

Поздравленья и цветов,

Прилежанья, обожанья-

Праздник самых лучших слов!
3 ученик
С днём 8  Марта, с праздником весенним,

С первыми цветами в этот светлый час.

Мамочки и бабушки, Санкт – Петербурга:
Все вместе:  Наши дорогие, поздравляем Вас!
 Слово учителя.
Самое прекрасное слово на Земле — мама. Это первое слово, которое 
произносит человек, и звучит оно на всех языках мира одинаково нежно. У
 мамы  самые добрые руки, которые умеют всё. 
У мамы самое доброе и ласковое сердце, в нём никогда не гаснет любовь, оно 
ни к чему не остаётся равнодушным. И сколько бы нам ни было лет, нам 
всегда нужна её ласка, её забота.
4 ученик
Дорогие мамы,
Милые; для вас
Концерт весенний, радостный
Устроим мы сейчас.

5 ученик

В марте первого числа,
Начинается весна. 
Мамин день – Восьмое марта, 
Отмечает вся страна.
6 ученик
Запахло мартом и весною,
Но крепко держится зима.
Число восьмое – непростое:
Приходит праздник к нам в дома.
7 ученик:

И хотя стоят морозы, 
И сугробы под окном, 
Но пушистые мимозы,
Продают уже кругом.
8 ученик:

Капли солнечного света, 
Брызги солнечного лета, 
Мы несем сегодня в дом, 
Дарим бабушке и маме,
Все: Поздравляем с Женским днём!

Исполняется песня «Мир» Муз. С. Баневича, сл. Т. Калинина. Можно исполнить 1 куплет и припев.
Ведущий.
Дорогие мамы, бабушки!
 Мы пригласили вас на праздник, чтобы высказать  вам свою любовь, уважение и великую благодарность! 
На празднике будут песни и танцы, стихи и конкурсы. Поэтому я хочу представить вам наших жюри. 
Не будем терять время – начнём.

Первый конкурс «Салон красоты».

Приглашаем двух мам и двух девочек. (Объясняю  условия конкурса.) Сейчас наши мамы из девочек сделают настоящих красавиц.

Парикмахеры взялись за дело, будем ждать результатов, а пока слово детям.

Дети говорят по одной строчке.

Мама – это первое слово!

Мама – это главное слово!

Мама – это солнце и небо!

Мама – это вкус душистого хлеба!

Мама – это шелест листочка!

Мама – это сын или дочка!
9 ученик
Сколько звёзд на ясном небе?

Сколько колосков в полях?

Сколько песенок у птицы?

Сколько листьев на ветвях?

Только солнце одно на свете,

Только мама одна на свете.
10 ученик
Солнца ярче для меня – мама!

Мир и счастье для меня – мама!
Шум ветвей, цветы полей – мама!

Зов летящих журавлей – мама!

В роднике чиста вода – мама!

В небе яркая звезда – мама!

Исполняется песня  «Мама». Муз.Боржуа Жерара, сл. Ю.Энтина.
Подводится итог первого конкурса.

Ведущий:
 Дети отгадайте загадку:

Если папа на работе,

Если мамы дома нет,

Кто о вас возьмёт заботу,

Вкусный сварит вам обед?

В доме сделать всё успеет,

Дырку рваную зашьёт,

А взгрустнётся – пожалеет,

Всё простит и всё поймёт?

Дети: Бабушка.
Ведущий: 
А теперь конкурс для бабушек.

( Пришить  заплатку.  Участвуют две бабушки.)

А сейчас поздравления бабушкам.
1 ученик
Бабушка наша очень добра,

Бабушка наша совсем не стара.

Немного морщинок у бабушки нашей,

Так с ними она ещё лучше и краше.
2 ученик 
Мы сегодня поздравляем

Самых милых, дорогих,

Самых добрых и хороших

Все. Наших бабушек родных!
3 ученик 
Как у наших бабушек

Вкусные оладушки,

Вареники, пельмени –

Просто объедение!
4 ученик 
Варят наши бабушки

На зиму варенье

И пекут на праздники

Торты и печенье.
5 ученик 
И к тому же бабушки

Просто мастерицы:

Вяжут всем нам шарфики,

Носки и рукавицы.
6 ученик 
Знают наши бабушки

Школьную программу.

Все задачки щелкают

Лучше папы с мамой.
7 ученик 
Знают наши бабушки

Склонения и спряжения,

С ними не страшны нам

Любые сочинения!
8 ученик 
Открываем бабушкам

Мы свои секреты,

И дают нам бабушки

Мудрые советы.
9 ученик 
Милым нашим бабушкам

В этот день весенний

Принесем в подарок

Все. Любовь и уважение.
Исполняется песня для бабушек «Бабушки». Муз. Е. Птичкина, 

сл. И. Шаферана.
Подводится итог конкурса.
Ведущий :

А теперь слово бабушкам. 
Бабушки поют песню «Ромашки спрятались» на сл. И. Шаферана.
Ведущий: 
Следующий конкурс для мужчин. 

Приглашаются три мальчика. Конкурс называется  «Ласковые слова». 
Дорогие мальчики, вам предстоит вспомнить ласковые слова и подарить букет из этих слов всем нашим мамам и бабушкам.

( Ласковая,  добрая, дорогая, милая……..)

Подводится итог конкурса.

Как много хороших  и ласковых слов мы сейчас услышали. Не забывайте, ребята, дарить такие слова своим мамам и бабушкам каждый день!
Исполняется песня «Вместе с папой» на музыку Р. Паулса «Золотая свадьба».
Ведущий: 
Для следующего конкурса приглашаются две девочки.
Конкурс  называется «Золушка». 
( Отделить фасоль от гороха.)

Подведение итогов.

Ведущий: 

Следующий конкурс «Собери открытку».

Подведение итогов.

Ведущий:

Следующий конкурс –« Конкурс сценок».

 Посмотрите небольшие сценки, подготовленные ребятами и их мамами.
Сценка «ТРИ МАМЫ»
Ведущий:
Часто, дети, вы упрямы,
Это знает каждый сам.
Говорят вам ваши мамы,
Но не слышите вы мам.
Ксюша под вечер с прогулки пришла.
И куклу спросила.

Ксюша:
Как, дочка, дела?
Опять ты залезла под стол, непоседа?
Опять просидела весь день без обеда?
С этими дочками просто беда.
Скоро ты будешь как спичка худа.
Иди – ка обедать, вертушка.
Сегодня к обеду ватрушка!

Ведущий:
Ксюшина мама с работы пришла.
И Ксюшу спросила.

Мама:
Как, дочка, дела?
Опять заигралась, наверно, в саду.
Опять ухитрилась забыть про еду.
– Обедать, – кричала бабуля не раз, –
А ты отвечала: «Сейчас, да сейчас!»
С этими дочками просто беда.
Скоро ты будешь как спичка худа.
Иди – ка обедать, вертушка!
Сегодня к обеду ватрушка!

(Дочка садится за стол)
Ведущий:
Тут бабушка,
Мамина мама пришла.
И маму спросила:

Бабушка:
Как, дочка, дела?
Наверно, в больнице за целые сутки,
Опять для еды не нашлось ни минутки.
А вечером съела сухой бутерброд?!
Нельзя же сидеть целый день без обеда!
Уж доктором стала, а всё – непоседа.
С этими дочками просто беда.
Скоро ты будешь как спичка худа. 
Иди – ка обедать, вертушка!
Сегодня к обеду ватрушка!
(Мама и бабушка садятся за стол)
Ведущий:
Три мамы в столовой сидят, 
Три мамы на дочек глядят.
Что с дочками делать упрямыми?

Все вместе:
Ох, как непросто быть мамами!

Исполняется песня «Мамины глаза». Муз. Е.Мартынова, 

Сл. М. Пляцковского ( 1 куплет и припев ).

Сценка «Бабушка и внучка»

Ведущий: у Кати было два глаза, два уха, две руки, две ноги, а язык- один и нос- один тоже. Вот как-то раз Катя и спрашивает:

Внучка Катя: Скажи, бабушка, почему это у меня всего по два, а язык один и нос тоже один?

Ведущий: а бабушка отвечает:

Бабушка: Потому, Катенька, чтобы ты больше видела, больше слушала, больше делала, больше ходила и меньше болтала и нос свой куда не надо не совала.

Ведущий: вот, оказывается, почему языков и носов бывает только по одному. Ясно?

Сценка «Мама и дочка».

Мама  ( моет пол ).

Входит дочка : Мамочка, отдай мне швабру! Сегодня же твой праздник 8 Марта!

Мама (отдаёт швабру) : Вот спасибо, доченька!

Дочка ( ставит швабру к стене ) : Отдыхай, мамочка! А пол завтра домоешь.

А сейчас послушайте  «Веселые диалоги»:

1. Сын: - Мама, я не могу уснуть, очень переживаю.

Мама: - По какому поводу, сынок?

Сын : - Вот, вырасту я большой, женюсь… И будет у меня день рождения, и подарит мне жена кроссовки со шнурками. А ведь я шнурки- то завязывать не умею. Представляешь, как я опозорюсь.

2. Мама : –  Будешь по хорошему уроки учить или с ремнем?

Сын : -  Врешь ты все! Ремень еще с работы не пришел!

3. Сын. Мамин труд я берегу,
               Помогаю, чем могу.

               Нынче мама на обед,

               Наготовила котлет

               И сказала: «Слушай,

               Выручи, покушай!»

               Я поел немного.

               Разве не подмога?

Подводится итог конкурса.

Ведущий:        

Конкурс для мам и бабушек. 
Игра “Найди на ощупь” 

Дети стоят кругом, мамы и бабушки в центре круга. Играет веселая музыка. Мамы и бабушки с завязанными глазами должны на ощупь найти своего ребёнка.

“Танец утят” (для всех присутствующих)

Ведущий:

А сейчас поздравить наших женщин приехали гости из дальних стран.

 Первая  гостья прибыла из Латинской Америки и хочет исполнить для нас  латинский танец.
Исполняется танец.

 А этот гость прибыл из далёкой южной страны. 
Гость: О, санта марта, женщина!
Переводчик: О, несравненная женщина, свет очей моих!
Гость: Эмансипация сделано из тебя трудяга!
Переводчик: Ты прекрасна как чайная роза на Южном берегу Крыма.
Гость: Язык на плечо: кухарка, стирара, работа бежара, дитятя нянчара, мужа встречара. Короче доходяга!
Переводчик: Руки твои белоснежны как крылья райской птички! Стан твой тонок как горная тропинка.
Гость: О, санта марта, женщина!
Переводчик: О, несравненная женщина, свет очей моих!
Гость: Санта марта раз в году!
Переводчик: Целый год мужчина дарит тебе цветы и носит на руках.
Гость: Изумрудо, алмазо, рубино, бамбино, разбонники!
Переводчик: Твои дети послушны как ангелочки!
Гость: Дворецо,фонтано, служано, две комнаты, ванна.
Переводчик: Дом твой огромен, просторен, полон изобилия.
Гость: Эники, беники, нету вареники, обедо карама, деликато вермишель.
Переводчик: Кушанья на твоем столе прекрасны: фрукты, клубника и шампанское!
Гость: Карина, зарино, автобусы, пуговицы.
Переводчик: Шикарная машина ожидает тебя около дома.
Гость: Секрето фантастико как умудряно красавицей быть?
Переводчик: Как не быть прекрасной при жизни такой?
Гость: Желанто.
Переводчик: Что пожелать тебе?
Гость: Зарплато выплато, силу огромадо, терпето мужчины, чтоб помогато, здоровья, удачи, спасибо за вниманто!

Переводчик: Без перевода.
Ведущий: 
А сейчас перед вами выступят красавицы Востока.

Пусть весь год женский день не кончается,

Пусть поют в вашу честь ручейки.

Пусть солнце вам всем улыбается, 

А мужчины вам дарят цветы.

 Исполняется «Восточный танец».
Далее родительский комитет класса поздравляет свою учительницу.
Сколько нужно ласки и заботы,

Всем помочь и каждого понять.

Благодарна и трудна работа

Научить читать, писать, считать!

Не тревожно на работе маме,

Веселы ребячьи голоса.

Ведь всегда следят за малышами

Добрые усталые глаза.

Благодарны Вам, конечно, все мы!

Трудно даже слово подобрать.

И сегодня, в  День 8 Марта,

Хочется СПАСИБО Вам сказать!

Разрешите в этот день весенний

С Женским праздником поздравить Вас!

Родители дарят учительнице цветы, а ученики дарят ей свои поделки, сделанные дома.

Исполняется песня «Мой добрый учитель». Муз. А.Варламова.

Ведущий:

А сейчас наши мальчики хотят поздравить наших девочек.

Мальчик 1.

Да здравствуют девчонки, с косичками и без!
Пусть солнце улыбнется вам с голубых небес!

Мальчик 2.
Да здравствуют худышки!
Да здравствуют толстушки!
Все, у кого сережки и на носу веснушки!
Мальчик 3.
И в классе вам – пятерок!
И дома вам – похвал!
Чтоб все киноактеры влюблялись наповал!
Мальчик 1.
Ну, в общем, поздравляем!
И просим не сердиться:
Не всем же удается 
Мальчишками родиться.

Исполняется песня на мотив "Хвастать, милая, не стану" (музыка Б.Мокроусова).
Мальчик 1.
Я признаюсь – врать не буду,
Всю вам правду говорю:
Только лишь увижу Дашу,
Сердцем, чувствую, горю!
Мальчик 2.

Рассказать хочу я Ире,
К ней придвинувшись плечом, 
О погоде, о футболе,
Да и мало ли о чем!

Мальчик 3.

Ольга есть – душа воспрянет,
Ольги нет – унылый вид!
Меня к Ольге так и тянет 
Чувств внушительный магнит.
Мальчик 1.

Но как только вижу Катю,
На других мне наплевать.
И по сути, и по стати
Лучше Кати не сыскать!
Мальчик 2.

Все смотрю, как на икону,
Глаз влюбленных не свожу...
Ах, Аида, ах Аида,
Как же я тебя люблю!
Мальчик 3.

Но когда пройдет Ирада,
Бросив взгляд на мой прикид,
Чувствую, мое сердечко,
Всё и колет, и болит!
Мальчик 1.

Есть у нас ещё Полины,
Я вам правда говорю.
Ах, Полины, вам Полины,
Свой привет горячий шлю!
Все мальчики.
Вам желаем только счастья,
И откроем вам секрет: 
Наших девочек прекрасней, 
Во всей школе просто нет!

Мальчики дарят девочкам подарки.
Ведущий:
Следующий конкурс «Запеленай куклу».
Под музыку сначала девочки, а потом мальчики пеленают кукол.

Подводятся итоги  конкурса.
Ведущий: 

И последний наш конкурс – «Конкурс сладких домашних блюд», приготовленных мамами и детьми дома.

Пока члены жюри пробуют и оценивают блюда, мы с вами потанцуем и поиграем.

Проводятся игры «Узнай ребёнка по голосу», «Завяжи платочек» и др.
Жюри зачитывает итоги конкурса, объявляет победителей. За каждое домашнее блюдо даётся награда. Присуждаются призы по разным номинациям.
А потом в классе организуется чаепитие детей и родителей с принесённой из дома выпечкой.

 Заключительное стихотворение.
Ученики:
Вы нас слушали внимательно, 
Помогали нам старательно. 
Спасибо всем вам за внимание! 
Концерт окончен. До свидания!

Ведущий:
Вы так старались сегодня хорошо петь, танцевать и читать стихи, что доставили мамам, бабушкам и мне большую радость. 

Ещё раз хотим поздравить всех женщин с праздником.

Девочки: Здоровья и удачи вам!

Мальчики: Счастья и благополучия!

Все вместе: Мирного неба над головой!

